
Kotorský záliv + ČERNOHORSKÁ JEZERA + VYHLÁŠENÁ GASTRONOMIE JADRANU (letecky z
Prahy)

28.8.  - 2.9. 2026 28 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31886/

 
Průvodkyně: Daniela Čolić

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Dokonalá kombinace přírody, historie a jedinečných chutí. Kde? Míříme na Balkán. Projdete se středověkými uličkami
Kotoru i starobylým Perastem. Čekají vás úžasné scenérie pohoří Durmitor, smaragdové Černé jezero i Biogradské
obklopené pralesem. Vychutnáte si plavbu po Skadaru, pláže v Ulcinje a skvělou kuchyni. Nabijte novou energii a
poznávejte Černou Horu!

 
 

Na co se můžete těšit

Úchvatná příroda okruhu Durmitor Ring v NP
atmosféra tří unikátních černohorských jezer
středověké uličky a hradby Kotoru (UNESCO)
ochutnávky vynikajících regionálních specialit

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Tivat – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
5x ubytování ve 3* hotelu
5x snídaně
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Kotor – katedrála sv. Tripúna: 3 EUR/os.
Kotor – hrad: 8 EUR/os.
zipline – cca. 25 EUR/os.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 28. srpna: Odlet z Prahy, přílet do Tivatu a přesun na ubytování v Perastu. Dle časových možností se společně
projdeme městem a v některé z restaurací vyzkoušíme tradiční speciality. 

Dle letového řádu odletíme z Prahy do Tivatu a následně se přesuneme na hotel do Perastu.

Vítejte v Černé Hoře, balkánském klenotu, který vás okouzlí svou elegancí a šarmem. Vydáme se na procházku úzkými uličkami
starobylého města Perast a společně objevíme jeho skrytá zákoutí.

Ochutnáme tradiční černohorské speciality v jedné z mnoha restaurací, které nabízejí čerstvé mořské plody a vynikající
vína. 

 
 

Sobota 29. srpna: Dnes poznáme perly Kotorského zálivu a ochutnáme skvělou černohorskou kuchyni. Vyrazíme i za
hranice Bosny a Hercegoviny do Trebinje a na večer se přesuneme do hor Durmitoru.

Naše první zastávka nás zavede do luxusního přístavu Porto Montenegro v Tivatu, který je symbolem moderní elegance a
přepychu na jadranském pobřeží. Projdeme se malebnou marinou, kde kotví impozantní jachty, a vychutnáme si jedinečnou
atmosféru tohoto prestižního letoviska.

Poté nasajeme pohodu klidných náměstí s fontánami a kavárničkami, kde si vychutnáme šálek lahodné kávy s výhledem na
moře a majestátními horami v pozadí na druhé straně zálivu.

Další zastávkou bude Kotor, město s bohatou historií, zapsané na seznamu UNESCO. Prozkoumáme úzké středověké uličky a
navštívíme katedrálu svatého Tripúna. Během společné prohlídky města budeme moci obdivovat zdejší středověké hradby,
navštívíme místní přístav a se zájemci vystoupáme až k hradu nad městem (1 350 schodů).

Dle aktuálních možností si dopřejeme vynikající oběd z místních specialit v některé z vyhlášených restaurací v zálivu. 

Díky poloze u moře jsou tady typická především jídla z mořských plodů, jako jsou ryby, krevety a mušle, často připravovaná na
grilu nebo vařená s místními bylinkami a olivovým olejem. Kromě toho se zde tradičně podává i njeguški pršut, sušená
šunka z horské oblasti Njeguši, a různé sýry.

Odpoledne nás čeká přejezd do Trebinje, malebného města za hranicemi Bosny a Hercegoviny, známého svými vinicemi a
klidnou atmosférou. Projdeme se historickým centrem s osmanským mostem a ochutnáme některou z místních specialit.

Večer nás čeká cesta do horského regionu Durmitor a příjezd do Žabljaku, nejvýše položeného města na Balkáně.

Po dni plném zážitků se ubytujeme v okolí Žabljaku a připravíme se na další dobrodružství v srdci černohorských hor.
 
 

Neděle 30. srpna: Čeká nás úchvatná příroda NP Durmitor. Projdeme se kolem Černého jezera a zájemci vyzkouší
zipline nad kaňonem řeky Tara. Večer se ubytujeme v Kolašinu a vychutnáme si atmosféru hor.

Ráno se vydáme na okružní jízdu pohořím Durmitor, známou jako Durmitor Ring.

Tato panoramatická trasa nás zavede do nitra národního parku a nabídne úchvatné výhledy na dramatické skalní masivy,
hluboké kaňony a horské pastviny. Zastavíme na několika vyhlídkových místech, odkud budeme moci obdivovat divokou krásu
černohorských hor.

Naše cesta nás pak zavede k Černému jezeru, největšímu a nejznámějšímu ledovcovému jezeru v Durmitoru. Jeho temně
modrá hladina, obklopená hustými lesy a horskými vrcholy, vytváří kouzelnou atmosféru. Projdeme se kolem jezera a vychutnáme
si klid tohoto přírodního skvostu.

Poté nás čeká adrenalinový zážitek – pro zájemce možnost vyzkoušet si zipline nad řekou Tara. Tento dechberoucí přelet nad
nejhlubším kaňonem Evropy nabídne nezapomenutelný pohled na smaragdově zelenou řeku, která se klikatí mezi strmými
skalami.
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Ti, kteří se rozhodnou zůstat nohama na zemi, mohou obdivovat krásu slavného ikonického obloukového mostu přes Taru.

Večer dorazíme do Kolašinu, malebného městečka obklopeného horami, kde se ubytujeme. Po náročném dni si budeme
moci vychutnat klidnou atmosféru tohoto horského regionu a ochutnat některé z tradičních černohorských specialit.

 
 

Pondělí 31. srpna: Dnešek věnujeme Biogradskému jezeru, skrytému v srdci pralesa, a poznáme rozmanitou faunu a
flóru při plavbě po Skadarském jezeře. Na závěr dne si odpočineme na pobřeží ve městě Ulcinj.

Naší dnešní první zastávkou bude Biogradské jezero, perla národního parku Biogradska Gora, který patří mezi poslední
evropské pralesy.

Projdeme se podél jeho klidné hladiny, obklopené prastarými stromy, a vychutnáme si kouzelnou atmosféru tohoto místa. Ti, kteří
budou chtít, mohou podniknout kratší okružní procházku po stezce kolem jezera a obdivovat jeho smaragdově zelenou vodu.

Poté se přesuneme k dalšímu přírodnímu skvostu – Skadarskému jezeru, které leží na hranici Černé Hory a Albánie.

Toto jezero je domovem bohaté fauny a flóry a proslulo zejména velkou populací vzácných ptáků. Nasedneme na loďky,
kterými se vydáme na projížďku po jeho klidných vodách, mezi leknínovými poli a malebnými ostrůvky s historickými kláštery. 

Odpoledne budeme pokračovat na jih do Ulcinje, kde se opět setkáme s atmosférou středomořského pobřeží. Po příjezdu se
ubytujeme a budeme mít možnost vychutnat si večerní procházku tímto historickým městem nebo relaxovat u moře.

 
 

Úterý 1. září: Den plný historie, dobrého jídla, slunce… Projdeme se klikatými uličkami starobylé Ulcinje, ochutnáme
rybí speciality na řece Bojaně a závěr dne bude patřit relaxaci na proslulé Veliké pláži. 

Po snídani nás čeká prohlídka Ulcinje, nejjižnějšího města Černé Hory, které nese stopy osmanské, benátské i pirátské
minulosti.

Projdeme se Starým Městem (Stari Grad), jehož úzké uličky a kamenné domy vyprávějí příběhy dávných obchodníků a
mořeplavců. Navštívíme historické památky, jako je Ulcinjská pevnost, odkud se nám naskytne nádherný výhled na moře a
okolní krajinu.

Poté se přesuneme k unikátní řece Bojaně, která tvoří přirozenou hranici mezi Černou Horou a Albánií. Tato řeka je známá svými 
plovoucími restauracemi a malebnými dřevěnými domky na kůlech, které vytvářejí jedinečnou atmosféru.

Budeme mít možnost ochutnat čerstvé rybí speciality v některé z místních restaurací nebo si užít klidnou procházku podél řeky.

Odpoledne si dopřejeme odpočinek na pláži. Ulcinj je proslulá svou Velikou pláží (Velika Plaža), která se táhne v délce 13
kilometrů a nabízí jemný písek, teplé moře a příjemné podmínky pro relaxaci.

Zájemci si mohou vyzkoušet vodní sporty nebo si jen vychutnat sluneční paprsky a atmosféru Jadranského pobřeží.

Večer budeme mít opět možnost ochutnat tradiční černohorskou kuchyni. Vyzkoušet můžeme například černé rizoto. Toto
rizoto je výjimečné díky inkoustu z chobotnice, který mu dodává charakteristickou černou barvu a bohatou chuť. Po dobrém jídle si
ještě můžeme užít západ slunce nad mořem.

 
 

Středa 2. září: S ohledem na letový řád bude následovat transfer na letiště a odlet do ČR.
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